

Профилактика- превыше всего!

07.05.2019

Профилактика- превыше всего!

На территории Восточного административного округа г. Москвы организованы профилактические мероприятия – патрулирование лесных массивов и проведение обходов в местах отдыха людей на природе и в населенных пунктах в выходные и праздничные дни.

Инспектора, участвующих в рейдах проводят инструктажи, в которые входит разъяснения гражданам правил разведение костров в лесных массивах, лесопарковых зонах и информирование об административной ответственности за нарушения противопожарной безопасности. После проведения инструктажа отдыхающим вручают наглядные агитационные материалы. Офицеры МЧС по Восточному округу столицы напоминают о правилах пожарной безопасности. Призывают соблюдать меры предосторожности в быту и лесу.

Сотрудники столичного МЧС напоминают гражданам, что на территории города строго запрещено разведение открытого огня вне специально оборудованных площадок. Мангалы, жаровни, решетки и барбекю разрешено устанавливать только в границах пикниковых точек. С информацией о местах расположения пикниковых точек можно ознакомиться на официальных сайтах Департамента природопользования и охраны окружающей среды города Москвы.

Пресс-служба Управления по ВАО ГУ МЧС России по г. Москве

Адрес страницы:

http://bogorodskoe.mos.ru/security_and_law_and_order/bezopasnost/detail/8065947.html

[Управа района Богородское города Москвы](#)